

В Финляндии, в отеле «**Arctic Snow Hotel**», появился первый в мире «**смотритель северного сияния**»

Как стало известно, необычную вакансию предложил отель «**Arctic Snow Hotel**», расположенный в Лапландии. Владельцы гостиницы решили позаботиться о туристах – теперь вместо того, чтобы проводить бессонные ночи в ожидании необычного природного явления, путешественники могут спокойно спать. А вот смотрителю придется наблюдать за ночным небом и будить постояльцев в случае появления первых признаков северного сияния.

Желание поработать смотрителем выразили около 1.5 тысяч человек. Однако заветная должность досталась финну Матти Каяну. По его словам, бегать по номерам и будить туристов – это довольно интересное занятие.